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ATA DA 6a REUNIAO DA COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUERITO 
COM A FINALIDADE DE APURAR DIVULGACAO NO DIA 30 DE ABRIL 

DE 2.02 1, PELO SITE CONHECIDO COMO SÃO JOAO NEWS, UMA 
REPORTAGEM COM A MANCHETE "REU POR IMPROBIDADE. 

JOAO, DENUNCIA EX-DIRETOR E ALIADO DA PREFEITA TERESINHA, 
MARCELO DE PAULA" 

PRESIDENTE EM EXERCICIO: - ALINE DOURADOR LUCHETFA. 

PROCURADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

ANALISTA LEGISLATIVO: - LEANDRO GUTMARAES CORTEZANO. 

AUIXILIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE CARVALHO. 

v 	As 16h33 do dia 02 de juiho de 2.021, no Plenário da Cãmara Municipal de São Joâo 
da Boa Vista, localizada a ma Antonina Junqueira, no  195, 2° Andar, teve inIcio a 6 
reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito corn a finalidade de apurar divulgação 
no dia 30 de abril de 2.021, pelo site conhecido corno São Jodo News, urna 
reportagern corn a manchete "REU FOR IMPROBIDADE, ACUSADO DE 
FRAUDAR LIcITAçOEs E QUEM ADMINISTRA SAO JOAO, DENUNCIA EX-
DIRETOR E ALIADO DA PREFEITA TERESINHA, MARCELO DE PAULA", na 
qual transcorreu-se o seguinte: Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: 
"As 16h30, do dia 02 de juiho de 2021, na auséncia do Vereador Carlos Gornes, 
Presidente da Comissão afastado por rnotivos de saCide, eu, Aline Luchetta, Relatora 
da ComissAo, assurno a presidéncia e dou inicio A & reuniAo da CornissAo 
Parlarnentar de Inquérito - CPI, corn a finalidade de apurar divulgaçao no dia 30 de 

\Ij 	abril de 2.021, pelo site conhecido corno São João News, uma reportagem corn a 
' manchete 'REU FOR IMPROBIDADE, ACUSADO DE FRAUDAR LICITAçOES 

E QUEM ADPvIINISTRA SAO JOAO, DEN1JNCIA EX-DIRETOR BALIADO\DA 
PREFEITA TERESINHA, MARCELO DE PAULA'. Comunico que estão presehkes 
os Vereadores: Junior da Van, Gustavo Belloni e Antonio Aparecido da Silva (Tti) e 
rnais o Vereador Macena, porérn somente corno convidado. Leandro Guirnar es 
Cortezano, Analista Legislativo, para secretariar os trabalhos, e Igor Rodrigues de 
Carvalho, Auxiliar Legislativo. No caso tambérn, o senhor Paulo, que é a parte do 
Juridico da Cãmara, nao cornparece por motivos de saUde. Como assurni a 
presidéncia da Cornissão, nomeio o Vereador Gustavo Belloni corno Relator, 

PODER LEGISLATIVO - EXPRESSAO LEGITIMA DA VONTADE POPULAR 



AMARA MUNICIPAL 
Rua Antonina Junqueira. 195- 2 9  andar - Centro 

Tel.: (19) 3634-4111 - Caixa Postal, 148 
CEP: 13870-902 - São João da Boa Vista - SP 

www.saojoaodaboavistasp.Ieg.br 
contatocmsjbv@gmail.com  

convidando-o para sentar-se na Mesa Diretora. A presente reunião tern por finalidade 
deliberar a respeito de pessoas que serào convocados na condiçao de testernunhas na 
presente CPI. Passo a paiavra aos demais Vereadores pan que facam seus pedidos, 
tanto de documentaçAo, quanto de convocaçAo. Porém, desde terça-feira, que foi o dia 
que nAo vim, acho que todo mundo que assistiu, e na verdade se a gente for comparar 
a Lei Federal, que a gente segue, pelo nosso Regirnento nao conter nada sobre CPI, 
foi aM ilegal, porque foi uma questão de saUde, não pude vir, deixei bern claro que 
era pan rernarcar o dia. Porém nAo you brigar, nao you discutir, tenho como provar, a 
gente vai dar continuidade nisso. Eu Ii, eu assisti, obviarnente, porque eu nao estou 
aqui brincando, e eu solicitei que a senhora Ludmila Boratto Barros Zan me envie o 
que cia alegou aqui, afirmando sobre as provas. Eu ate coloquei aqui entre parénteses ( 
o que eta faiou: 'esse é urn conhecirnento püblico. Parece que foi ela orientada pelo J 
Ministério Pábiico a nâo nomear oficlairnente como Diretor de Administração'. 
Como ela alegou, estã gravado, se não me engano são aos 28 minutos da declaração 
dela aqui, eu tenho aqui solicitado, estou pedindo aqui para. a Mesa das CornissAo, 
estou mostrando, já está feito aqui, Oficio n o . 266/2021, pam que cia traga as provas." 

(I Corn a paiavra, o Vereador Junior da Van: "Boa tarde, Mesa. Boa tarde, Presidente, 
Belloni, Leandro, sargento Macena, Titi, Igor. Prirneiramente, queria deixar ciaro 
aqui que, ilegal ou legal, acho nos temos urn JurIdico na Cast" Corn a palavra, a 
Senhora Presidente: "E ele estava errado, Junior. EntAo, nio tern corno discutir. Eu 
sou a Presidente, eu decido, entendeu? Eu fico aqui sernpre tendo paciência, porérn 
nAo vale a pena. Porque eu estou corn toda a legalidade. Endo, assirn, de coração, 
vamos fazer as coisas aqui conforme. Vocés não se importaram que eu estava ruim, 
que eu deixei bern claro que era pan alterar o dia pan quinta-feira para que eu 

(Ii pudesse estar aqui, porque eu queria escutar os Diretores tambérn, não so vocés. Se 

(J) - eu quiser, eu posso anular. Eu posso anular isso ate. Pan que eu VOU fazer? Eu assisti, 
¶ porérn perante a lei, eu nAo estou brincando nbo." Corn a paiavra, o Vqeador 

Gustavo Belioni: "De novo esse negOcio de brincadeira. E tudo brincadeir'spesta 
Casa? Tudo é brincadeira agora?" Corn a palavra, a Senhon Presidente em Exltcnteio: 
"Foi urna falta de consideraçAo muito grande. Eu nAo brinquei que eu estava  
ou ruirn, porque é o que fol fälado aqui. Vocés sabem, foi falado aqui, quern faiou 
sabe." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Porque segunda a noite pode vir 
na SessAo, na terça de rnanhA Mo? Fica doente de urna hora pan a outra?" Corn a 
palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Foi exatamente: a pessoa estava na 
UNIMED, esperando o resuitado, e avisou a gente. Nbo, porque a pessoa que me 
avisou apOs." Corn a paiavra, o Vereador Junior da Van: "Essa reuniAo era pan ter 
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sido realizada hoje, 1 0h30, e a senhora nao pôde vir tambérn. Engraçado." Corn a 
palavra, a Senhora Presidente ExercIcio: 'Torque eu tinha comprornisso. Enfim, o 
que eu faço ou deixo de fazer não tern anda a ver. So que eu combinei corn vocés." 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Tern a ver sirn." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente ern ExercIcio: "E outra coisa, vocés me respeitem. Vocés me 
respeitern que eu nâo estou gritando corn ninguém. Enfirn, faça a solicitaçAo, Junior 
da Van, de acordo corn o que você quer." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: 
"Eu you falar o que eu tenho que falar. Da rnesrna rnaneira que a senhora corno 
Presidente falou, eu you falar. Eu escutei a senhora falar, eu gostaria rnuito que a 
senhora escutasse a que as outros tern para falar. Pode ser? Prirneiramente, eu queria 
dizer que, legal ou ilegal, nos ternos urn JurIdico na Cãmara que decide isso. Nào sou 
eu, nAo 6  Belloni. NAo you nern char o name da Senhora Presente, porque a senhora 
nAo quer resolver sobre isso. Mas, tudo bern. Eu queria pedir a convocaçâo da 
Priscila, secretéria. E queria tambérn solicitar qual foi a fonna de pagarnento, se foi 
cartAo ou se for dinheiro, do Hotel Giordano feito pelo senhor Miguel. E eu quero 
deixar bern claro aqui tambérn que aqui ninguém está de brincadeira. Na terça-feira 
teve muita falta de respeito, principalmente comigo e corn a Belloni, e corno o 
prOprio Procurador JurIdico da Casa. Essas coisas não dAo para adrnitir. NOs sornos 
Vereadores, todos iguais aqui, ternos o mesmo direito." Corn a palavra, a Senhor 
Presidente em Exercicio: "Exatamente, Junior. Se eu fläo estou bern, assirn corno 
todos os outros. Eu nunca faltei." Corn a palavra, a Vereador Junior cIa Van: "A 
enhora vai cortar de novo?" Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Garante a 

palavra pam o Vereador, Presidente." Corn a palavra, a Senhora Presidente em 

Ai ExercIcio: "Está falando de mirn. Esta falando de rnim eu tenho direito. knfim,  eu 

(JJ "tambérn acho perda de tempo ficar falando coisas pessoais." Corn a pa'vra, 
Vereador Junior da Van: "Nâo, ninguérn está falando de coisas pessoals.' orn a 
palavra, a Senhora Presidente ern Exercicio: "E sirn. Porque eu nâo vim p r e eu 
nAo estava boa. Vou trazer aqui rninha menstruação, minha anemia, rneu ab ente 
aberto pam vocés verem." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: 'Presidente, 
varnos manter o decoro. Varnos rnanter o decoro desta Casa." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente ern ExercIcio: "Porque rnulher tern problerna. NAo é questào de 
decoro, é questAo de verdade, Belloni. E o que eu passo." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "Isso aqui é sério. Al quern que está corn brincadeira agora?" Corn a 
palavm, o Vereador Junior da Van: "E al sornos nós que estarnos corn brincadeira." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente ern Exercicio: "Eu nAo estou falando de 
brincadeira, estou falando da verdade do que eu passei." Corn a palavra, a Vereador 
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Gustavo Belloni: "Então, deixa o Vereador falar, Presidente." Corn a palavra, o 
Vereador Junior da Van: "Ii é o que eu estava falando: aqul ninguérn està de 
brincadeira, muito pelo contrário, e eu you falar mais urna vez o objetivo desta CPI: é 
sirnplesrnente apurar a verdade. Quern sornos nós pam julgar alguérn? Agora, nós 
ternos que apurar a verdade, e corn a verdade, doa a quern doer, nós varnos ter que 
tomar as providéncias. As providéncias cabiveis vao ser tornadas. Agora, o que eu, 
tenho certeza que o Belloni, quaisquer outros Vereadores, estava ate conversando 
corn o sargento Macena agora, da falta de respeito que nós sofrernos aqui na terça-
feira. Falta de respeito. Completarnente falta de respeito. Invadir o Plenário, falar que 
nós estávarnos corn brincadeira. Aqui ninguérn està de brincadeira, muito pelo 
contrário. Nós temos rnuita responsabilidade, tanto que eu troco rneus cornpromissos 
quando assurno urn cornprornisso dentro da Cãrnara Municipal. Eu troco ate os 
cornprornisses meus privados para eu cornparecer na Cãmara. Agora, depois vir aqui 
e ainda ficar escutando besteira? Jamais eu you ficar aqui escutando besteira. A 
senhora acabou de falar que nós estávarnos corn brincadeira." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente ern Exercicio: "Nâo, na terça-feira eu nâo estava aqui, entào eu 
não p0550 falar." Corn a palavra, o Vereador JUnior da Van: "Aqui ninguCm está corn 
brincadeira. Eu que acho muito pelo contràrio: quern está acornpanhando os trabaihos r) 

%
sabe quern està corn brincadeira, e quern está trabaihando para o lado sério, pant 
apurar a verdade ou nâo." Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Todos 
nOs estarnos trabalhando pela verdade, isso indifere a questão de quem é Vereador, - 
sirn ou não." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Está todo mundo exaltado 
aqui, varnos falar corn cairna e manter a dignidade desta Cornissão. Varnos là, so 

f queria fazer urn questionarnento pan a senhora: se nós nao tmnharnos, se sessào foi 

7 ilegal, a senhora falou que foi ilegal a sessâo, e nós fizernos oitiva de quatro 
\& testernunhas, corn dois Vereadores, eu assurni, porque sO tinharn duas pess6\ dois 

Vereadores presentes: eu e JUnior da Van. E entao nós decidirnos, eu toquei a S são 
e ele foi Relator. Se isso é ilegal, a senhora afirrnou que é ilegal." Corn a palav a 
Senhora Presidente ern Exercicio: "Eu digo a rnaneira que foi, porque eu pedi" om 
a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Não, mas al é ilegal? Esse é rneu 
questionamento. Vou perguntar se é ilegal. Al eu faco a segunda pergunta." Corn a 
palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Mas eu estou sendo interrogada aqui?" 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Eu you questionar. Se a senhora falou, 
eu quero saber. Agora, o segundo questionarnento: se a sessAo foi ilegal, onde está a 
legalidade da senhora ser Presidente desta sessao? Me fala o artigo do Regirnento." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "E exatarnente sobre isso que nOs 
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já conversarnos, que corno nâo existe nenhum parágrafo no Regimento Intemo. A 
gente conversou disso lé dentro? Sobre a CPI, o que nós estávamos seguindo? NOs 
falarnos lá dentro, Belloni. Nós estâvamos IA dentro falando exatamente sobre o que 
falta nesta CPI, exatarnente sobre isso, desde o começo. Eu estou dizendo, desde o 
corneço de tudo. Realmente eu fiquei, porque eu pedi que cu nAo estava bern, pan a 
gente alterar pan quinta-feira. Eu nâo sei o que aconteceu aqui, se alguém entrou 
corn falta de educação, eu nAo estava aqui. Eu näo sei." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "Eu estou falando da legalidade. Se é ilegal a minha sessâo e do 
Junior, é ilegal a sua corno presidente tainbérn." Corn a palavra, a Senhora Presidente 
em ExercIclo: "EntAo a gente procura tudo, de acordo com a legalidade." Corn a 
palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Mas a senhora falou que é ilegal. Eu nâo falei 
em nenhurn mornento que é ilegal. A senhora chegou aqui falando que estava ilegal." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Sobre a reuniAo de terça-feira." 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Nao foi ilegal. Esti registrado ern ata. 
Que fique bern claro: está registrado em ata, tern posiçAo do Procurador JurIdico da 
Casa falando que a sessAo foi legal, que a gente podia ouvir as testernunhas 
convocadas, nós as ouvirnos. Quem quiser, algum Vereador que se sentir prejudicado, 1) 
que entre corn recurso, que procure a Justiça." Corn a palavra, a Senhora President 
ern ExercIcio: "Nâo tern por quê. E isso que eu estou falando." Corn a palavra, V.  
Vereador Gustavo Be] loni: "Vamos fazer a coisa séria. Quer barrar? Quer obstruir? 
Vern Vereador aqui, chega pedido para o Procurador fazer parecer da sessAo, corn o 

A Presidente da Casa fazendo parecer, entregando aqui, no rneio da sessão, pedindo 
parecer pan o Procurador. 0 que é isso? EntAo vamos encerrar a CPI entAo. Se for 
para não fazer nada, vamos encerrar. Se nAo pode ouvir, se não pode fazer nada, 
varnos encerrar então. A gente vai está contra a populaçâo. 'Olha Ia, os qinze 
Vereadores nao querem fazer nada, mais cinco que nAo sabern fazer nada. E os 0 z 

que nAo estâo, vern gente atrapaihar'." Corn a palavra, a Senhora Presidente "çrn 
Exercicio: "Misericórdia de Deus, nAo precisa levar pan o outro lado." Corn\ a 

E palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Que outro lado? isso, não deixaram a gedte 
trabaihar. Nâo deixaram eu e o Junior trabaihar terça-feira." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente ern ExercIcio: "Nào deixaram? Vocês fizeram." Corn a palavra, o 
Vereador Gustavo Belloni: "Mas a que custo?" Corn a palavra, o Vereador Junior da 
Van: "Sob pressäo de vocés." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: 
"PressAo rninha?" Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Vocé ligou aqui, falou 
que nào era pan ter sessäo. Vocé acabou de afirmar." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "E qual é a lega!idade disso? Não existe." Corn a palavn, o 

PODER LEGISLATIVO - EXPRESSAO LEGITIMA DA VONTADE POPULAR 



ARA MUNICIPAL 
Rua Antonina Junqueira, 195 - 2 9  andar - Centro 

Tel.: (19) 3634-4111 - Caixa Postal. 148 
CEP: 13870-902 - São Joao da Boa Vista - SP 

www.saojoaodaboavista.sp. leg. br  
contatocmsjbv@gmail.com  

Vereador Junior da Van: "Agora, o Dr. Carlos Comes está doente. 0 Titi estava 
doente e tambérn nâo pôde estar presente. Tudo legalizado, corn atestado, tudo 
certinho. Agora, a posiçâo toda que aconteceu desde sábado, pan mirn ficou muito 
estranho também." Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Sábado?" 
Corn a patavra, o Vereador JUnior da Van: "Vocé mesma ftlou vocé ficou todo final 
de semana corn a muiher, corn a rnenina. Na segunda-feira, voce veio na Sessão." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Esta born, gente, vocés vAo falar 
de um assunto pessoal? Pelo arnor de Deus. Sério?" Corn a palavra, o Vereador 
JUnior da Van: "Eu estou falando da CPI." Corn a palavra, a Senhora Presidente em 
Exercicio: "Irnagina, JUnior. Você está falando da minha vida pessoal." Corn a 
palavra, o Vereador JUnior da Van: "Da CPI. Eu estou falando do vocé fez na 
Cãrnara." Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Enfirn, chega." Corn a 
palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Mo, chega nAo. Tern que garantir a paiavra." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente ern ExercIcio: "Chega, vamos dar continuidade 

U a CPI. 0 que eu falei é que eu não estava bern, tenho corno provar, falei corn o BU, 
deixei bern claro, mandei ate foto." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: 
"EntAo nós vamos rasgar o parecer do Procurador JurIdico?" Corn a palavra, a 
Senhora Presidente em ExercIcio: "NAo, nós nao varnos, Belloni. 0 que eu estou 
dizendo é corno eu me senti sobre a situaçAo. Eu nâo estava boa." Corn a palavra, ofl 
Vereador Gustavo Belloni: "0 Carlos também nào estava born e Mo veio. Enta4,4 

(J. varnos parar a CornissAo." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: 
tj "Porque nés estávarnos em trés." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: 

T "Entào, suspende e para esta Comissâo." Corn a palavra, a Senhora Presidente ern 
I ExercIcio: "Nós nAo precisamos suspender e parar." Corn a palavra, o Vereador 

Gustavo Belloni: "Entào porque isso de terça entAo7' Corn a palavra, a Senhora 
Presidente em ExercIcio: "Nós estarnos apurando." Corn a palavra, o Veipdor 
Gustavo Belloni: "Terça Mo podia? Hoje pode?" Corn a palavra, a SeAora 
Presidente ern ExercIcio: "Nós estarnos ern quatro." Corn a palavra, o Verka3ior 
Gustavo Belloni: "E dal? Estávarnos em dois na terça, qual o problema?" Co'th a 
palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Essa que é a questAo." Corn a palavra, o 
Vereador JUnior da Van: "0 próprio JurIdico, Aline." Corn a palavra, a Senhora 
Presidente em ExercIcio: "Eu sei, JUnior. Sern brigar, sern discutir." Corn a palavra, o 
Vereador JUnior da Van: "0 próprio JurIdico chegou para nós: 'quern estI presente da 
Cornissão? Eu e o Belloni. Vocés dois? Então decidarn.' 'Doutor, o que pode ser 
feito?' 'Vocés podern ouvir, mas nâo podern deliberar.' Nós falamos assirn: 'nés 
vamos ouvir'. Foi dal que deu todo aquele tumulto. Agora, o motivo de dar todo esse 
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tumulto, de vocés nao quererern que a Ludmila não fosse ouvida, eu nao sel. Não sel 
qual é a motivo." Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Nenhum 
motivo. Gente, rnisericórdia divina, o que vocés estAo levando para esse lado? A 
questão não é quern veio dos convocados, Diretores ou da Ludrnila. A questão nâo é 
essa. A questão é, quem quiser, quem a gente convocar, os documentos que a gente 
pedir, vai vir aqui, claro. A questão do que eu estou dizendo é: eu não estava aqui." 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Mas nao precisa. 0 Titi nao estava. 0 
Carlos Gomes nao estava. Esse é o problema." Corn a palavra, a Senhora Presidente 
em Exercicio: "Porém, SOU eu a Presidente ern Exercicio." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "E corn base em qué?" Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: 
"E so par isso não podia ouvir?" Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: 
"Corn base no que o Paulo me passou, o Juridico. 0 Juridico me passou." Corn a 
palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Cadé esse docurnento? Eu não vi na Casa." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio; "EntAo, mas ele não passa 
documento, vocés sabem." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Então, vocé 
esta acusando a Procurador agora?" Corn a palavra, a Senhora Presidente em 
ExercIcio: "Nâo, Belloni, nào estou acusando. Para corn isso. MisericOrdia Divina. 
Eu conversei eu conversei corn ele, e ele faiou que seria assirn." Corn a palavra, o 
Vereador Gustavo Betloni: "Esse é a porno." Corn a palavra, a Senhora Presidente: 
"Assirn corno em algurnas vezes que o Paulo estava aqui, e eu perguntei para ele: 'Cu 

posso fatar isso?' Exatamente por ser o Juridico, foi ele quem me passou isso. Eu não 

El 
estou supondo. Agora, aconteceu terça-feira de outros Vereadores estarem aqui eu 
nao estava. Então eu nAo passo falar. Eu não estava, eu não vi, entâo eu nAo tenho 
direito de falar de urn lugar que eu nAo estava. So que, realmente, eu pedi. Eu não 
pedi para tirar, nao, Junior. Juro par Deus. Nâo, Jánior, para alterar o dia. Eu pedi 
para que alterasse o dia da terça, por eu nao estar bern, para quinta, no mesrno 
horãrio, foi so isso. Leandro, nao foi?" Corn a palavra, o Vereador Junior 4dVan: 
"Estava a Ludirnila, que Ia ser ouvida, as dernais Diretores e por causa de vós 
não poderlarnos ouvir, sem deliberar? Ninguém deliberou nada, nós sO ous." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exerciclo: "A ata está feita, estéEu 
queria estar aqui pan fazer as perguntas que eu tinha. Eu sei que Cu posso, porém, 
essa é a questAo que eu estou dizendo, era urna questão de respeita. Jánior, SC 0 

senhor não pudesse vir hoje, Belloni, se vocé atrasasse e nào pudesse, eu ia falar pan 
a gente: 'não vamos ter', por você não estar aqui. Vocé não fala 'tá', porque vocé está 
dizendo sobre a minha integridade. 'Ah ta' nada, Jiinior. Assirn como se o senhor 
tarnbém nAo pudesse vir, Cu ia pegar e falar assim: 'Tudo bern, a Junior nâo está 

II! 
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aqui'. Se o senhor quiser acreditar ou nAo, é rneu coração, nào é do senhor. Mas, 
realmente, eu não faria. Por Deus, eu nAo faria. E so isso. Agora a gente pode dar 
continuidade?" Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Eu sO acho estranho 
que quando a senhora foi norneada Presidente, eu, Vereador Titi, Vereador JUnior, 
nAo nos outros opusemos. Ate apoiando, porque é legal. Al está tudo certo, sern 
Regirnento, sern nada. Agora, a senhora falta uma vez, eu e o Vereador JUnior 
assumirnos, e por causa de quatro depoimentos tern essa tempestade? E isso que eu 
estou questionando, não é o fato de a senhora Presidente e ter faltado ou não. E que 
quando é pan urn lado, é tudo 'venha a rneu reino', quando é do outro lado, aI nâo 
serve pam nada. E corno se o Regimento serve pan urn, e não serve pan urn grupo." 
Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Mas nâo existe no Regimento 
nosso." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Mas não existe nada no 
Regimento sobre CPI. Nâo, rnas está errado. Se está errado ou se seguiu esse 
entendimento que vocé podia assurnir, entâo quando a senhora nâo estiver aqui, o 
outro pode assurnir." Corn a palavra, a Senhora Presidente ern Exercicio: "0 Paulo 

(7 	falou isso?" Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Sim, est.â registrado em 

UIata." Corn a palavra, a Senhora Presidente em Exercicio: "Esta em ata, registrada na 
terca-feira." Com a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Isso. 0 Paulo falou, eu 
questionei ele, estâ gravado. 0 Paulo falou: 'a ComissAo pode fazer com dois. Tern 
dois Vereadores, tern que ter urn para tocar a Sessâo, se nAo a sessäo nAo é tocada, a 

/flsessao tern que ter urn Presidente. E nOs fizernos a sessâo, eu sou Presidente daquela 

J Sessao, nao sou Presidente da CPI. Eu presidi urna sessâo." Corn a palavra, a Senhora 
Presidente ern Exercicio: "Assim como eu estou presidindo sornente em exercIcio, 
pelo Dr. Carlos nAo estar born." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "E qual 
a diferença rninha e sua?" Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: 
"Nenhurna diferenca, a gente é igual. Pothm como eu estava em exercIcio', u estou 
dizendo, eu pedi pam que não fosse terça por nao estar bern. Que fosse a uinta 
entAo pam que eu estivesse aqui, pam falar corn a senhora Ludmila, corn nhor 

3 Luis (uilherrne, corn a senhora Erika, e o senhor Bruno. E isso." Corn a pa avra, o 
Vereador Gustavo Belloni: "DaI eu e o Vereador JUnior fizernos o depoirnento par 
prestigiar as pessoas que estavarn al, respeitar o tempo que eles já perderam, estavam 
todos al e estavarn convocados. Agora, se as perguntas nAo te satisfizeram, vocé 
convoca de novo e a gente vota a favor ainda. Eu voto a favor. Se quiser chamar de 
novo, eu voto favoravel." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Eu Ii 
tudo, eu vi o video, vi o que vocés perguntaram. Tanto que essa rninha dUvida quanto 
a Ludimila é exatarnente essa pergunta de vocés, nao da minha cabeca. Entâo, varnos 
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dar continuidade. 0 que vocés querern deliberar hoje?" Corn a palavra, o Vereador 
Junior da Van: "Eu queria a convocaçAo da Priscila, corno já falei, a secretária. Como 
foi a forma de pagamento feita, se foi cheque, se foi cartAo ou o dinheiro. E deixo 
para o Titi e o Belloni verern tarnbém, eu acho que seria interessante também a Dra. 
Gisele Biondo." Corn a palavra, o Vereador Titi: "Meu norne foi citado trés vezes, 
boa tarde a todos. Realmente, acabei nâo podendo vir nas ültirnas duas sessôes, corn 
todo cuidado que eu live nessa pandemia toda, fui contarninado, juntamente corn 
rninha esposa e rninha filha, e a situação flcou realmente cornpticada. Entao, na terça-
feira talvez eu pudesse ate vir, mas eu nao tinha nern corno, a rnédica me pediu pam 
ficar ate quarta-feira. Eu acho que a finalidade da Comissao, como o Junior falou, é 
de apurar, nós temos urn foco al, e acho que nós náo devernos perder esse foco. A 
populacâo acho que está esperando isso, eu entendo todo esse mal-entendido, as 
vezes existe, é normal esse debate ate. Entao, eu apoio a ideia do Thnior de convocar 
a secretária, porque eu acho que talvez seja urn dos depoirnentos mais aguardados 

(J pela CPI, pela própria populacão. F, em caso da Dra. Gisele também, no caso, mas eu 
gostaria de ouvir primeiro a Priscila, a secretária. E, Iógico, podem ser ate as duas no 
mesmo dia, nao ha necessidade, e para adiantar tarnbérn. Al vocês vêrn, o que vocés 
decidirem, mas eu apoio a vinda da Priscila." Corn a palavra, o Vereador Gustavo 
Belloni: "Tendo ern vista que no ültirno depoimento da senhora Ludmila, ela disse 
que o senhor Miguel frequentava o Departarnento de Saüde, entAo gostaria de 

(JI 	convocar, e fazer a votação aqui, para convocar na CPI o ex-Diretor de SaCide, 

'1 	Fernando Delatti." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Eu quero 
convocar o Marcelo do TI, quanto ao print de acesso que foi tanto falado aqui 
tambérn, para que ele demonstre, para que ele ligue, pan que ele pegue um 
computador e mostre para a gente sobre aquele print, que também está alegado sobre 
urn suposto acesso do Miguel. Titi, rnais algurna? Jánior?" Corn a pIavra, o 
Vereador Titi: "0 que vocés fizerern, eu apoio. Eu não tenho nem urna pesqa para 
convocar ou para ouvir nesse rnornento." Corn a palavra, o Vereador J6nior1d Van: 
"So quero pedir desculpa a populaçAo pelos ânirnos exaltados aqui da na no Casa, 
e afirmar que isso acontece, como o Titi falou, so que o Unico objetivo, 
principairnente, da terça-feira, rneu e do Belloni, foi ouvir, ate para já agilizar este 
processo, que para rnim ja está ate um pouco lento ern questäo das circunstâncias, das 
situaçôes que tern acontecido. Mas a interesse nosso, meu e do Belloni, na terça-feira, 
fol so esse. E agora, ouvindo a Priscila, o Delatti, o próprio Marcelo do TI, a Dra. 
Gisele, eu tenho certeza que esse andamento vai agilizar, e nós vamos alcançar o 
nosso objetivo, que C apurar a verdade. Obrigado." Corn a palavra, a Senhora 
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Presidente em Exerciclo: "Assim como o teu objetivo é apurar a verdade, o meu 
inconformismo e eu também me exaltar aqul, é exatamente por isso. Porque eu queria 
estar aqui para perguntar. Eu tinha inámeras perguntas para todos os Diretores que 
estavam aqul presente para poder fazer, Junior. E exatamente isso, de coraçâo. 
Percebi que VOCé não gostou, vocé também ficou nervoso, o Gustavo também. Não 
tiro a razão, porérn eu me sinto lesada, porque eu não pude vir corno ser humano, por 
não estar bern de saüde, não foi bobeira. E assim, menstruaçAo, muiher, são coisas 
normais, Belloni, hoje em dia, 2021, entendeu? E que as vezes quem assiste al pode 
achar, da forma corno vocé falou, decoro, poMrn não, são coisas de mulher, 
entendeu? Misericórdia divina, são coisas normals, gente, tanto que a gente está 
vindo corn um monte de projeto pan a mulher, e isso inclui periodo menstrual, 
entendeu? Genie, normalizem as coisas. E que, de coração, eu me sinto, as vezes, por 
eu falar assirn, pode parecer que eu estou falando de urn lado emocional, mas eu sou 
coração. So que eu me sinto lesada por ter pedido. Eu tenho as mensagens, Jánior. 
Tor favor, façam na quinta, porque eu não estou boa'. E eu não ia sabia o que era, ate 

Or 
deu o exarne negativo de quern eu tive contato, que também estava na UNIMED 
esperando. Então, eu queria estar aqul para estar corn vocés e corn as pessoas que 
vieram aqul que foram convocadas, inclusive por nOs. Eu me senti lesada, juro pam 
vocés, e rica parecendo o que o senhor falou, que eu estava nern al, que eu estava 
brincando. Eu estou falando uma rnetáfora, como se eu não quiser. Porérn, não, era 
saUde. Talvez, reatrnente, se eu tivesse pensado dessa maneira então, talvez nao teria 
gerado dessa forma. So que eu também meu exalto porque eu me semi lesada corno 
ser humano." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "E urn direito da senhora 
reconvocar as pessoas que estiveram aqul, e escutar elas de novo, nAo tern problerna. 
Isso vai ter o rneu apoio, tenho certeza que o apoio do Belloni, de todo rnundo, de 
todos nôs aqui da Comissao vai ter esse apolo se senhora quiser ouvi-los. E é o que a 

_ 	senhora falou: se eu me sentisse lesado, eu corn certeza iria reivindi r" Corn a 
palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Eu contio no trabaiho vocés, 

Junior." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Mas a senhora disse qu sentiu 
lesada." Corn a palavra, a Senhora Presidente ern Exercicio: "Sim, isso mo ser 
hurnano. Claro que tarnbérn Vereadora e Presidente agora em exercIclo. Mas, assirn, 
eu conflo no trabatho de vocés plenamente, tanto que eu assisti normal." Corn a 
palavra, o Vereador Junior da Van: "E o que eu estou falando. E eu jamais iria falar 
que foi descaso da senhora, não falei isso dal. NAo fol nada de descansou. E é o que 
eu volto a falar aqui e enfatizar: que aqul eu tenho certeza que nenhum de nós 
estarnos corn brincando, muito pelo contrário, isso dai tarnbérn é chato de a gente 
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ouvir isso. Vocé se empenhar, vocé querer fazer urn trabaiho. querer apurar a 
verdade, e dal vocé ser charnado de brincalhâo. Isso dal, pan mirn, tarnbérn nâo 
tenho sangue de barata tarnbérn pan aguentar isso dal. Mas eu tenho certeza que o 
objetivo nosso é urn so, ë apurar a verdade. Varnos deixar essas coisas de lado e 
trabalhar para que isso aconteça." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: 
"Então, Presidente, sO deixar registrado isso al. Essa pressâo esse, camaval, essa 
tempestade nurn copo d'água que fez pela oitiva de quatro testernunhas já 
convocadas. Nao chegarnos aqui, eu e o Jánior quebrando sigilo alguérn, 
apreendendo celulares. nern fizernos busca e apreensâo. NOs apenas continuarnos 
urna sessâo que ja estava marcada. So isso." Corn a palavra, a Senhora Presidente em 
Exercicio: "Sim, e eu sO pedi para reagendar para que eu pudesse estar junto corn 
vocés." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Mas a senhora avisou era nova 
horas da rnanhã, Presidente. Nós deixarnos cornprornisso de casa, nOs ternos tudo 
agendado, igual o Junior falou. A gente se prepara pan vir em urna sessâo. Entäo, E 
sO isso. Eu respeito que a senhora faltou, nunca you questionar o atestado de saUde de 
qualquer pessoa, porque eu nâo sou medico, não entendo e, principalrnente, eu nao 
estou dentro de vocé, nâo sei dos seus sentirnentos, não sinto a sua dor. Mas a minha 
revolta é que pressão foi feita pela oitiva de quatro pessoas. Não tern nada a ver corn 
a senhora, quero deixar bern clara. 0 problerna é que a gente so tocou urna sessão 
corn base em orientaçâo do Procurador JurIdico, por escrito, gravada e falada. Então, 

/1 esse é o probterna. Agora, eu quero sO aproveitar, e nao sei porque tern urn 
Procurador na Casa, entâo se for questionar tudo. Se o Procurador falou que pode, e 
vérn vãrios Vereadores falarem que nAo pode, então varnos extinguir o cargo de 
Procurador daqui. Essa que é a rninha revolta. E tarnbérn nâo é porque o sujeito é 
Procurador, nao e que e advogado, que tern razão ern tudo. Al se o sujeito tern urna 
posicão e outra pessoa nAo concorda, que recorra nos rneios legais, faça urn 
requerirnento, entre na Justiça, anule a sessão. Agora, não adianta vira9ui fazer 
pressâo. Eu estava aqui, houve. Nessa Casa houve, tern testernunhas a. Tinha 
pessoal no auditOrio na terça, tinha imprensa. Saiu ate noticiado na irnpre& o que 
aconteceu aqui. Saiu ate o oficio pan o Procurador que chegou na sessao. Então, é o 
porno, sO isso. A senhora tern a direito de faltar, a senhora tern o direito de ficar 
doente, que isso eu não you questionar absolutarnente, eu nâo questiono isso. Eu 
questiono a forma que foi feita corn a sua auséncia, dali para frente." Corn a palavra, 
a Senhora Presidente em Exercicio: "Mas é o que eu estou falando para o senhor. Eu 
conflo o suficiente no trabalho de vocés para não precisar chegar ao ponto de anular. 
Não tern necessidade, porque vocés trabaiharn corretarnente, de urna forma 
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totalmente certa, que nao he necessidade. A questâo que vern por trás do que eu falei 
desde o corneço, é que eu realmente pedi para poder estar aqui corn vocés. So isso." 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Aproveito também, em hornenagem a 
senhora, Sc quiser reconvocar Os quatro depoentes que vierarn." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente em ExercIcio: "Sim, eu já procurei o Direito também, pode, nAo 
tern problerna algum, mas al eu tenho que embasar, de acordo corn tudo o que vocés 

perguntaram e eles responderam. Uma reconvocação." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "B eu ate apoio, ate voto a favor. E se surgirem mais dávidas das 
perguntas da senhora, se surgirem fatos novos, ate faco questAo de fazer rnais 
perguntas ainda. Estarnos aqui, é como o Junior falou, a senhora falou, e o Titi 
também, e o Carlos Gomes se estivesse aqui tambérn: nós estamos aqui pam apurar a 
verdade." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "Exatarnente, pan 
apurar a verdade. Imagine sé eu, em casa, ruim, como fiquei: 'Poxa as quatro pessoas 
a quem eu tinha inárneras perguntas e eu nao pude estar Ia pan fazer'. E eu pedi pan 
alterar o dia pan que eu pudesse. Era so isso. Todo esse reboliço por causa disso, 
porque eu queria estar aqui com vocés, para poder perguntar e descobrir a verdade, 
porque eu quero tanto quanto, porque é urna coisa que eu tenho certeza, faz rnal pan 

.mirn, faz mal para vocés tambérn, não saber o que está acontecendo, qual é o lado, o 

V que que foi, o que que nao foi, porque tudo que a gente pede vern de urn jeito, vern do 
outro, não vem total. E al urn fala algo, outro fala totalmente diferente, e não condiz 
ao que o prirneiro falou. Então, não é fad! não." Corn a palavra, o Vereador Gustavo 
Belloni: "B a CPI é soberana. Somos cinco aqui, não tern que ter pressão externa. São 
chico Vereadores, e decidi aqui. Agora vem Vereador, dois Vereadores estiveram 
aqui." Corn a palavra, a Senhora Presidente em ExercIcio: "EntAo, you avaliar todos 
esses pedidos aqui que nOs fizemos hoje, estAo deliberadas. A ata de terça estâ vâlida 
rnesmo. Vocés querern ja, ao vivo, aqui decidir? Terça-feira as 10 horas? Segunda-
feira a gente tern a SessAo Extraordinária. Terça? Terça as cinco? Titi, tecqà as cinco 
atrapalha o senhor? Näo? Terca as cinco horas? Então, populaçao que esta/ssistindo: 
terça-feira, as cinco horas da tarde. Nada mais havendo a tratar na preserjtt  reuniâo, 
dou a mesma por encerrada." Erarn 17h05 quando se encerrou a presente rè{rniao. Eu, 
Igor Rodrigues de Carvalho, Auxiliar Legislativo, !avrei a presente Ata, que seth 
assinada pela Presidente ern ExercIci e demais membros presentes da referida 
Comissão Par!arnentar de Inq 'rito. 

A NE DOURADOR LUCHE1TA 
RESIDENTE EM EXERCICIO 
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